



# Plenara Consiliului Central al U. G. S. R.

(Urmare din pag. 1)

funcționare, rolul și atribuțiile consilierilor și comisiilor pe probleme organizate în cadrul Consiliului Central al U.G.S.R. și al organelor sindicale.

Incheierea lucrărilor a luat cuvântul tovarășul Virgil Trofin, membru al Comitetului executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al U.G.S.R.

# Comitetul Central al Partidului Comunist Român, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1)

materiale, folosirea deplină a timpului de lucru și a capacităților profesionale, întărirea ordinii și disciplinei, dezvoltarea și apărarea avuții obștești, pentru respectarea și aplicarea legislației muncii.

# Consiliul Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din Republica Socialistă România

# REDUCEREA TAMPULUI

(Urmare din pag. 1)

Intregii activități prin reducerea cu 4 la sută a cheltuielilor de producție, mărirea cu 12 la sută a beneficiilor și cu 5 la sută a productivității muncii.

# PE AGENȚIA ZILEI

NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a primit din partea președinției Confederației Elvețiene, NELLO CELIO, următoarea telegramă:

# CONVORBIRI ÎNTRE DELEGAȚIA PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI DELEGAȚIA PARTIDULUI SOCIALIST POPULAR DIN DANEMARCA

Vineri dimineața, la sediul C.C. al P.C.R., delegația Partidului Comunist Român compusă din tovarășii Gheorghe Pană, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent, secretar al C.C. al P.C.R., Ghișela Vass și Roman Moldovan, membri ai C.C. al P.C.R., Andrei Vela, membru supleant al C.C. al P.C.R. și Gheorghe Șoima, vicepreședinte al Uniunii Asociațiilor Studenților din România, s-a întâlnit cu delegația Partidului Socialist Popu-

# EROISM LA PLUS 60 DE GRADE!

La Combinatul chimic „Victoria” la centrala termică, la cazanul nr. 2, s-a produs o avarie. Prin oprirea cazanului, centrala rămăsese cu două cazane. Un al treilea intrase în reparatii de cordialitate, s-au realizat informații reciproce privind activitatea și preocupările actuale ale celor două țări, precum și un schimb de păreri în unele probleme de interes comun.

# VACANȚA

# Tabăra responsabililor comisiilor politico-ideologice din școli

Redacția revistei „Tinerul Leninist” anunță bibliotecile, centrele de informare și documentare, propagandistice, organizatorice, culturale, de instruirii, școli și de la săte că poate pune la dispoziție nu numai cărți, ci și materiale pentru activități de informare și documentare.

# POSTUL DE AZI

De pe bancul de probă al secției motor de la Uzinele de tractoare Brașov a ieșit primul motor de 80 C.P. Cel de-al doilea motor se află în faza de „examen”

# CRONICA U. T. C.

Ieri dimineața a părăsit Capitala, îndreptându-se spre Algei, delegația U.T.C. formată din tovarășii Ioan Bar, activist al C.C. al U.T.C. și Petre Nan, membru al Comitetului Județean U.T.C. Prahova, care la invitația Tineretului Frontului de Eliberare Națională (F.F.L.N.) din Algeria, va lua parte la seminarul internațional cu tema: „Tineretul și rolul său în lupta împotriva monopolurilor imperialiste pentru folosirea resurselor petrolifere și a tuturor bogățiilor naționale”.

# O POVESTE ASEMĂNĂTOARE CU „ZECE NEGRİ MITITEI”

Următorul popas, sediul comitetului U.T.C. al U.M.M. Crăvia, interlocutor tovarășul Pirvu Chiriță — secretarul comitetului:



In „caruselul” sorșilor de la 12 ianuarie

# Ce adversar ne va oferi Meta Antenen?

Micro-anchetă „Scintei tineretului”

Pînă la 12 ianuarie, la ordinea zilei sînt susținute, preferențiale, pronosticurile. Atunci, totul trece sub ordinul sorșilor sau, mai precis spus, la dispoziția simpaticei campioni elvețieni Meta Antenen. Dacă în urmă cu doi ani mulțumirile sau blestemele s-au îndreptat spre nevinovata domnișora Monica Căno, fiera președintelui comitetului de organizare al „El Mundialului”, acum este vorba de o producție marfă de 5.388.000 lei; producția secției locomotive echivalente ca aproape o locomotivă, la mașini electrice rotative cu 1230 Kw, iar la transformatoare cu 6495 Kva

# CEI DE LA PERSONAL

devar ca o jignire. Primit cu aceste cuvinte blinde, chiar de a doua zi, Racoști Titel a dat bir cu fugiții. Astfel, povestea capitolului sînt de la început să semene în mod izbitor cu un binecunoscut clinic de copii.

# DE CE ATÎTA DISCREȚIE?

Lăsați să vă spun... Și n-a mai rămas chiar nici unul în fabrică? — Cred că mai sînt vreo trei, nu știu cum îi cheamă. Poate îi știu cei de la personal, să mergem acolo... inspectorul de personal Transilăscu Stelian: — Mai sînt trei, dar nu-i găsesc acum... (Caută febril prin teancuri de dosare și maldăre de hîrții) — Văd că nu va mai amintiți

### Cinema

LOVE STORY: rulează la Palatul (orele 9, 12, 15, 18, 21). Lucrările (orele 9, 11, 13, 15, 18, 21). Capitolo (orele 9, 11, 13, 15, 18, 21). Festival (orele 9, 11, 13, 15, 18, 21).

### Teatru

POVESTE SINGEROASĂ: rulează la Vitan (orele 15, 30; 18, 20, 15).

### Teatru

18.00 Anotimpuri: Versuri de Ion Pillat, Mariana Dumitrescu, Nina Cassian, 19.15 Publicitate.

### Constructorii

(Urmare din pag. 1) Acei oameni au crescut, au înțeles familia, au cunoscut bucuria, marea, enorma bucurie de a avea și crește copii, sau lăsat să îi lăseze, la Dăndre, la Lotru. Aici șantiierul s-a deschis cu blocuri, cu cantine anume construite, imagineri, aparate de scîlțat, cu o rașină care se retrage în penumbra, spre amintiri. Și copiii au crescut, s-au făcut mări, așa că au trebuit și școli. La Lotru printre cele dinții însemne ale șantiierului au fost și școlile. Aceasta a una din marile semnificații ale acestor ani, ale biografiei acestor oameni, ale acestor familii de constructori: vecinătatea muncii cu școala, unirea sfîrșit dintre muncă și învățare. Copiii care învăță în aceste școli s-au născut pe șantiere, pînă în urmă cu doi ani și muncii pe șantiere, profesia și vocația lor a fost șantiierul și, iată, mulți dintre ei se află acum în pragul pensionării. Unde se duc, în ce casă, în care oraș? Ei au construit toată viața și nu numai ei, ci toți cei angajați în această uriașă întreprindere socială. Pentru ei toți credem că ar trebui elaborată o lege care să reglementeze dreptul de opțiune pentru un oraș sau altul, dreptul de repatriție sau de construire a unui apartament. Aceasta este desigur o propunere care poate fi discutată mai pe larg.







